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_AB_E7_A9_BA_E4_c86_124570.htm 二、解题策略与技巧 策

略1---简化句子 根据构造的成分，句子可以分成主干和修饰

成分。主干是一个完整的主谓结构，而修饰成分可能是从句

，定语或者状语。为了准确快速地理解句子的意义，你必须

分析句子的结构。但有时你并不需要掌握句子的确切意义，

因为有些句子逻辑关系极为明显，你只需通过这些揭示逻辑

关系的过渡词或者语气词和理解其中的关键词就可以解题。

所以，很多时候你并不需要真正的掌握句意，你只需将不可

能包含过渡词和关键词的修饰成分略掉，这样可以帮助你快

速地找到正确答案。 策略2---关注过渡词与关键词 特别留意

那些决定句子结构的过渡词，这些过渡词经常是连词，有时

也会是语气态度词。通过它，你可以确定句子的组织形式（

并列，或者转折），选择与之相匹配的词。关键词是指那些

决定句子内涵，正负态度和贬褒意义的词汇。一旦你识别了

这些关键词，再由句子的构造的逻辑关系，空格的内容就显

而易见。这里，最重要的是你对过渡词和关键词的敏感性。 

策略3---排除法的运用（攻其一点，不及其它） 一旦你能通

过连词或者语气词确定句子前后的结构特征（并列，因果或

转折），你就可以通过不含空格部分的关键词识别其同义词

或者反义词，从而排除错误的或者不可能正确的选项。注意

这里的“不可能正确”5个字，它是排除法运用的依据和精华

。在包含双空格的句子填空题中，排除法显得更为有效。如

果你能确定其中的一个词显然不符合句意，你就果断地排除



这个选项，看都不要看它另外那个词。只所以要用排除法，

理由有二： 首先，句子填空题考察的仅仅是句子的构造关系

，也就是逻辑关系，空格里填入的词大概符合句意就行。而

逻辑关系则由构造句子的连词或者语气词确定，而关键词在

其中扮演了顺接这些连词或语气词的作用。 其次，语文部分

时间紧张，可以说时间就是分数。况且对于大多数留学生来

说，阅读是个大难题，你应该用尽量多的时间来处理较为不

熟悉的阅读理解，以确保高分。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


